
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 

закупівлі 
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Управління справами Апарату Верховної Ради України; 

01008, м. Київ, вул. Михайла Грушевського, 5; код за ЄДРПОУ – 20064120. 

 

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин 

предмета закупівлі (лотів) (за наявності): код ДК 021:2015: 72250000-2 Послуги, 

пов’язані із системами та підтримкою (послуги з супроводження та корегування 

програмно-технічного комплексу «Архів»). 

 

2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  
Програмно-технічний комплекс «Архів» (далі - ПТК «Архів») призначений для 

ведення архіву справ, що утворюються в процесі діяльності Верховної Ради України, її 

органів та Апарату у паперовому та електронному вигляді. 

Метою надання послуг є супроводження та корегування програмно-технічного 

комплексу «Архів» для підвищення рівня інформаційного забезпечення працівників 

Апарату Верховної Ради України, збільшення оперативності передачі документів між 

структурними підрозділами, вдосконалення якості інформаційної підтримки процесу 

прийняття управлінських рішень. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до 

потреб замовника та з урахуванням закупівлі послуг у попередніх періодах.  

 

3. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного 

призначення, визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2021 рік, становить        

180 000,00 грн з ПДВ.  

 

4. Очікувана вартість предмета закупівлі: 180 000,00  грн з ПДВ. 

 

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Вартість обслуговування на місяць: 18 000,00 грн 

Період надання послуг: березень – грудень 2021 рік. 

 


